

# 太原农商银行揭牌开业仪式举行

## 罗清宇揭牌并讲话

本报讯(全媒体记者 赵继钊、殷雪鸢)6月28日,太原农村商业银行股份有限公司揭牌开业仪式举行。省委常委、市委书记罗清宇讲话,省联社党委书记、理事长王亚致辞,并共同揭牌。人行太原中心支行行长高波,省地方金融监管局副局长张永胜,山西银保监局副局长吴增平,山西银行董事长高计亮,晋商银行董事长郝强,市委常委、常务副市长刘俊义,市委常委、秘书长刘鹏出席。省联社党委副书记、副理事长陈向阳主持。

经山西银保监局批准成立的太原农商银行,是按照市场化、法治化原则,由太原市城区农村信用合作联社通过股份制改制成立的现代农村商业银行,是我市网点分布最广、从业人员最多、服务区域最大的农村金融机构。

开业仪式上,罗清宇代表市委、市政府对太原农商银行正式开业表示祝贺,向支持、帮助和指导太原农商银行筹建的各方表示感谢。他指出,太原农商银行的成立,对于防范化解地方金融风险、实现自身高质量发展、更好地服务“三农”、服务转型发展具有重要战略意义。

罗清宇强调,当前,太原正处于全方位推进高质量发展的关键时期,这为金融业健康蓬勃发展提供了广阔舞台。太原农商银行要在新的起点上,强信念、强技能、强服务、转作风,努力向一流农商行目标迈进。要政治引领,把牢正确方向。深入贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述和视察山西重要讲话重要指示精神,全面落实中央及省委金融工作部署,切实把党的领导融入企业经营治理各环节各方面,确保沿着正确轨道



图为省委常委、市委书记罗清宇在太原农商银行揭牌开业仪式上讲话。梁琛 摄

行稳致远。要健全治理,着力强基固本。完善法人治理结构,健全内控监督机制,依法合规经营管理,强化金融风险防控,加快提升资产质量,切实增强核心竞争力、抗风险能力和可持续发展能力,努力打造现代一流金融企业。要聚焦主业,助力乡村振兴。坚持把服务实体经济作为天职和宗旨,立足“三农”、统筹城乡、服务基层、支持小微企业,创新金融产品,加大金融供给,切实发挥好农村金融主力军和地方金融排头兵作用,为再现“锦绣太原城”盛景作出应有贡献。太原市将完整准确全面贯彻新发

展理念,认真落实省委、省政府部署,坚持把金融工作摆在重要位置,进一步深化金融体制改革,强化金融政策供给,打造一流金融生态,全力支持太原农商银行做大做强做优,努力实现“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

王亚在致辞中向长期以来领导、支持农信社改革发展的各级党委政府和有关方面表示感谢,指出,山西农信社已走过76年风雨历程,始终扎根三农、服务城乡。去年以来,按照省委、省政府决策部署,全省农信社化险改革同步推进,健

身强体重建重塑,守住了风险底线,各项指标稳步向好,实现了管理、经营、服务全面提升。下一步,将以太原农商银行成立为契机,全面加快全省农信社改革、化险、发展,做实做好普惠金融,主动融入乡村振兴,全力推进转型发展,以更加坚定的信念、昂扬的姿态和优异的成绩,回报组织、社会和三晋父老。

揭牌仪式上,山西银保监局、市行政审批局负责同志向太原农商银行颁发了相关证照。市直有关部门和相关城区负责同志,太原农商银行股东、同业机构和干部职工代表参加。

### 时代新人再出发 薪火相传新力量

## “最美时代新人”培育实践基地落户山西大学

本报讯(记者 张波)6月28日,由山西大学和太原市委宣传部共建的“最美时代新人”培育实践基地在山西大学揭牌。

当日,山西大学党委副书记李富明和太原市委宣传部常务副部长胡建林为山西大学“最美时代新人”培育实践基地揭牌,山西大学“思恩”工作室揭牌仪式和“时代新人说——恰是百年风华”讲述活动同期举行。

山西大学相关负责人表示,学校将以基地为依托,创新改进思想政治教育传授方法,把真理、原理、道理变成易于

学生学习、消化的“美味佳肴”,使学校真正成为落实党的教育方针的大教大育大化之地,努力培养出更多担当民族复兴大任的时代新人。

市委宣传部相关负责人表示,“最美时代新人”培育实践基地是着眼立德树人的根本任务,立足开好新时代的“大思政课”,构建校地合作新模式的积极探索,以期培养出更多建设伟大祖国、建设美丽家乡的中坚力量,更多中华民族伟大复兴中国梦的见证者、奋斗者、参与者。

最美时代新人、“思恩工作室”主持

人高思恩表示,工作室将紧紧围绕“新时代高校思政与价值引领”这一中心,面向全校持续开展以“讲时代故事、发时代先声、做时代新人、领时代新风”为主题的最美时代新人实践活动。

揭牌仪式后,6位“时代新人说——恰是百年风华”宣讲者用自己亲身经历,诠释了如何将个人的小我融于祖国的大我中,以新时代的价值检验自己的人生意义。在场师生一致表示,将以最美时代新人为榜样,将思政教育融入课堂,把党史故事传进校园,立鸿鹄志、做奋斗者,书写出属于自己的无悔青春。

## 《抗日烽火中的清太徐》发行

本报讯(记者 邵蓉 通讯员 杨润德 韩雪冰)6月27日,由省委党校中共党史教研部、市委党史研究室、晋源区共同主编的《抗日烽火中的清太徐》正式发行。

清太徐是抗日战争时期在中国共产党领导下,清源、太原、徐沟三县党政军合一的组织体系,地域涉及现在的小店区、清徐县和晋源区。《抗日烽火中的清太徐》分为坚强堡垒、抗战英豪、峥嵘岁月、红色赓续等10个部分,详尽记录了清太徐革命斗争的艰难历程,讴歌了无数革命先烈和爱国人民的英雄壮举,弘扬了以爱国主义为核心的民族精神。

据介绍,《抗日烽火中的清太徐》是集体智慧的结晶,是省、市、区三级倾力合作的成果,是对不同时期研究清太徐人民抗战历史资料的汇总、更正、提升和补充。2017年以来,晋源区委连续派出4个班次、37个小组、181名教师和学员,跨越12个省市,行程数万公里,分赴全国各地开展“追寻红色足迹,重温红色记忆”寻访教学。四年来,先后寻访革命先烈和先烈后代40余人,知情人士数百人,征集书稿、照片等革命文物百余件,收集文字资料数百万字,编纂寻访实录四册。

## 我省退役军人康养基地揭牌

本报讯(记者 毕晶晶)6月28日山西省退役军人事务厅消息,山西省退役军人事务厅、山西省康养集团合作共建的山西省退役军人康养基地在孟母养生健康城揭牌。

据介绍,建设山西省退役军人康养基地是省委、省政府对全省退役军人事务的高度关怀,也是文旅集团、康

养集团作为国有企业发挥社会责任的重要担当和重大举措。

揭牌仪式结束后,山西省退役军人事务厅、山西省康养集团等相关人员还前往养老公寓慰问入住疗养的退役军人,并围绕退役军人康养、医养结合开展交流、座谈。康养集团相关负责人表示,今后将进一步发挥职

能作用,强化责任担当,认真履职尽责,不断提升工作效能和服务水平,依托自身康养资源的优势,全力做好全省退役军人的疗养,让军人家属、优抚对象安心、暖心,真正把退役军人康养基地建设成为退役军人之家。

## 古交市:讲党史故事 迎百年华诞

本报讯(记者 张波 通讯员 王秀荣)6月28日古交市消息,该市“讲党史故事、迎百年华诞”活动进入决赛,闯入决赛的14名选手忆党史、颂党情、感党恩,用慷慨激昂的演讲为“党的盛典,人民的节日”营造出浓厚氛围。

结合党史学习教育,古交市主办了“讲党史故事、迎百年华诞”活动,用讲党史故事的形式,抒发对党和国家的无限忠诚和热爱,讴歌中国共产党团结带

领全国各族人民,实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福的百年光辉历程,力促全市在学史明理上有新提高,在学史增信上有新感悟,在学史崇德上有新境界,在学史力行上有新担当。

古交市委宣传部有关负责人表

示,通过举办“讲党史故事、迎百年华诞”活动,广大干部群众要不断从党史故事中产生共鸣、坚定信仰、启迪智慧、汲取滋养,将党的宝贵精神财富内化于心、外化于行,真正让红色精神从符号、理念,变成干部群众身边的鲜活日常。

